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ÜZLETI HÍREK.
Értéktőzsde.

k. Budapest, ápril 27. A tőzsde e héten lényege­
sen változott képet mutat. Az osztrák vasutálla- 
mositásról szóló kedvezőtlen hírek, amelyekre már 
múlt számunkban utaltunk — fokozatosan csök­
kentették az árfolyamokat, a teljes bizonyosság 
pedig, amely a hét második felében jutott nyil­
vánosságra, valóságos derutot idézett elő. Az 
ultimói nehézségek folytán az irányzat még in­
kább hanyatló volt s csak az utolsó napokban, 
a prolongáció befejezése után javult a hangulat. 
A forgalom mindvégig igen elénk és izgatott volt.

Járataitokban az üzlet e héten is minimális volt; 
csupán koronajáradék kerestetett külföldi szám­
lára. A csekély forgalomnak megfelelően az ár­
folyam-változások sem nagyok.

Bankrészvények az államosítási akció kudarca 
folytán a vasúti papírokban beállott derűt által 
befolyásolva, jelentékenyen hanyatlottak s csak 
az utolsó napokban javították némileg árfolyamu­
kat. Főleg osztrák hitel, jelzálogbank, Unionbank 
és keresk. bank 6 frttal esett; aránvlag csekély 
a hanyatlás magyar hitelrészvénynél és leszámí­
toló banknál. — Takarékpénztárak közül az uj zá­
logüzlet terézvárosi részvényekben idézett elő 
élénk keresletet. — Biztosité-részvonyek és gó'z- 
malmok üzlettclcnek. — Bánya-papírok iránt is 
csekély az érdeklődés. Salgó nagyobb eladásokra 
vesztett árfolyamából, mig észak-magyar emelke­
dett. Tégla-részvényekben inkább eladási hajlam 
nyilvánult, miután az építkezési idényhez fűzött 
várakozások csak kis részben valósulnak meg. 
főleg budapesti tégla és mészégető és gőzlégla 
esett. — Vasmüvek a kedvezőtlen üzleti konjunk­
túrák dacára szilárdak s leginkább rimamurányi 
emelkedett. — A többi ipari részvény közül vag- 
gonkölcsönzők hanyatlottak. — Közlekedési értékek 
közül a már fentebb jelzett körülmények folytán 
'rüs eladás tárgya volt az államosítási akciónál 
közvetlenül érdekelt déli vasút és osztrák-magyar 
allamvasut. A múlt hetekben a tulságig favorizált 
villamos vasút is nagy mértékben realizáltatott, 
miután a papír május 1-től megszűnik a határidő- 
üzkt tárgya lenni s a bankok ez időtől fogva a 
I vpirt csak az érték 70 °/u-áig szándékozzák 
ombardálni. Valuták és devizák szilárdabbak.

A penzpiaj helyzete a lefolyt héten az ultimó 
tatása alatt állott; a pénzviszonyok meglehetős 
'< dvözctlenül alakultak s a hivatalos bankráta 

a utt egyáltalán nem helyezhető el váltó a 
piacon. A kamat-viszonyok drágulásához a tőzsde 
igényem kívül hozzájárult e héten a buzaring is, 
tm< dz ^vételhez szükséges nagy összegeket 

n.'ilt piactól vonta el. Nemivel nagyobb igények

mutatkoztak továbbá a házbémegyed folytán a 
vidék részéről is. Ez igényekkel szemben bank­
jaink meglehetős pénzkészletekkel rendelkeznek, 
mindazonáltal a helyzet kedvezőtlen, miután ezút­
tal a piac Bécsből, ahol még rosszabbak a pénz­
viszonyok, egyáltalán nem kap pénzt, s pénzin­
tézeteink igyekeznek ezt a körülményt a lehető- 
ségig kiaknázni. Másik oka a bankok tartózkodá­
sának a májusi szelvénybeváltás, amely na™ 
összegeket tart lekötve.

A kamatlábak Budapesten: elsőrendű helyi papír 
4—4>/4° o, 3 havi tárcaváltó 4V4—50/0, 4 havi 5— 
51 Wo, hosszabb lejáratú 51/4—51,2%. A magán­
kamatláb Bécsben 4%, Berlin 2%, Párisban 
l‘/8%, Londonban 1 —11/4%.

Gabnanemüek.
R. & L. Budapest, ápril 27. A hőmérséklet 

a hét elején jelentékenyen emelkedett és mi­
után derült nappalaink voltak, a gazdák elké­
szülhettek munkálataikkal. A később beállott 
esőzés igen jótékony hatással volt a növény­
zetre és igy igen kevés panaszt hallunk. Kül­
földön is kedvező az időjárás; igy Amerika leg­
jelentékenyebb t termelő állama, Kansasból is 
csőt jelentettek a napokban, miáltal eloszlott az 
eső kimaradása miatti aggodalom.

.4 külföldi piacok üzletmenete élenkebb hangulat­
ban folyt le, mint a múlt héten, mert a fogyasz 
tás sokat vetett másrészt a kontremin is igye­
kezett legtöbb helyen kötelezettségei alól vá­
sárlások által megszabadulni. Amerika szilárd 
irányzatot jelentett a hét elején, mert a gabona- 
elhelyezhetőségi viszonyok sokkai kedvezőbbek 
lettek. A később bekövetkezett lanyhaságot az 
élénk kereslet ismét megszüntette. Az angol 
piacok a lefolyt héten sürgős vételkedvet mu­
tattak, jóllehet az amerikai és orosz hozatalok 
jelentékenyek. Az árak valamivel javultak. 
Franciaországban a new-yorki hausse szilárd han­
gulatot teremtett eleinte, majd kedvezőtlenebbé 
tették az irányzatot a kifogástalan időjárási vi­
szonyok. Németországban szintén szilárd volt az 
üzlet, különösen rozsban, mely cikkben a kész­
letek fogytán vannak. Svájcban a kedvező han­
gulat dacára nem öltött nagy arányokat a for­
galom.

A budapesti piacon a hét elején intenzív szilárd­
ság kapott lábra, amit a külföldi magasabb jegy­
zések és helyi fogyasztóinknak jó vételkedve 
idézett elő. A hét vége felé kissé ellanyhult 
az irányzat, ami főleg kenyérmagvakban jutott 
kifejezésre, mig takarmánycikkekben nem volt 
annyira érezhető a csökkenés. Ma ismét szilárd 
volt a hangulat kedvező külföldi jelentésekre.

Búza szilárd irányzattal indult a hét elején, 
mert malmaink jó vételkedvet mutattak. A kíná­
lat megfelelő volt ugyan, de folyton javuló igé­
nyekkel kapcsolatban, mihez különben a határ­
időüzletben beállt hausse is okot szolgáltatott, 
így mintegy 15 krnyi áremelkedés következett

be, mely azonban a hét végéig csaknem teljesen 
elenyészett, mert ugyancsak a határidőüzlet lany- 
haságra hangolta a piacot, melynek folytán a hét 
második felében kis napi forgalmak voltak csök­
kenő árakkal. A hozatalok e héten jelentékenyek 
voltak, melynek azonban mintegy fele határidő- 
célokra használtatott fel és igy a készáruüzletben 
nem szerepel. Idegen áru igen kis mennyiségben 
kepezte a forgalom tárgyát, minek okát abban 
a körülményben találjuk, hogy a tulmagas víz­
állás folytán az aldunai hajóközlekedés felfelé 
kissé nehézkes. A hét szilárd irányzattal végző­
dött, a heti forgalom pedig ltiO.OUO mm.-ra 
tehető. A fővárosba hozatott a múlt héten a 
teherszállítmányokat bele nem értve 149,428 mm. 
búza, melyből mintegy 151 mm. szállíttatott 
tovább.

Rozsban a kereslet igen rezervált volt és csakis 
a szintén vontatott kínálatnak tudhatjuk be, 
hogy nagyobb áresésről nem referálhatunk. A 
helybeli forgalom nem volt élénk, hanem a pa­
ritás és állomási üzlet nagy kiterjedésű volt. 
így a hét elején jó relációkban fekvő piacokon 
(i frt volt elérhető budapesti paritásban. A helyi 
fogyasztók nem forszírozták a vásárlást, mert 
részben a tavaszra vett tételekben, részben pedig 
a nekik felmondott és általuk átvett kvantum“ 
mai fedezik szükségletüket. Az árak a hét ele­
jén változatlanok maradtak, a hét vége felé az 
ellanyhult buzaüzlet a rozsnál is éreztette hatá­
sát, minek folytán ma 5DO—5D5 irton jegyez­
hető c cikk. Állomáson elkelt: Jászmonostoron 
5'75 frt on, Pásztón 5‘77 frton, Isaszeghen 5'90 
frton. Halason 5'50V2 frton. Kis-Kőrösön 5*65 
frton, Nagv-Kátán 5.80 frton, Monoron 5-821/» 
frton, Hatvanban 5‘85 frton, Kis-Kőrösön 5'60 
és 5 67 frton. A heti forgalom 7000 mmra tehető.

Árpa. E cikkben nyugodt üzlet fejlődött, mert 
a kínálat nagyon csekély. A helybeli, különösen 
pedig a kőbányai fogyasztóknál elég jó kondí­
ciók mellett volt elhelyezhető a felhozott kis 
mennyiség, amennyiben" 10—15 krral túl is fizet­
ték az árut, melyre nekik a mindjobban érezhető 
tengerihiány folytán szükségük van. A megindult 
orosz import is szünetel már, ami az orosz áru 
igen silány kvalitásával magyarázható meg. Ma 
jó közepes áruért 6.55—6.85" frtot lehet _ elérni 
helyben, mig Kőbányán 6.65—6,90 frtot. Állomá­
son elkelt Karcagon 6.50 frton.

Zab. A lefolyt héten a fogyasztók igen rezer­
vált magatartást foglaltak el", jóllehet a tulajdo­
nosok igyekeztek alkalmazkodni a megcsappant 
érdeklődéshez. A vevők tartózkodása könnyen 
érthető; a takarmányhiány ugyanis megszűnt már 
a vidéken, miután a legelők nyitva vannak, más­
részről pedig helyben sokkal nagyobbak már a 
készletek, semhogy a rcflektánsok indíttatva 
éreznék magukat ezen magas áron előre fedezni 
szükségletüket. Jelentékeny mennyiség kerül c 
cikkből a fogyasztókhoz a felmondások által is. 
így a főváros nagyobb szállítási vállalatai mind 
előre gondoskodtak zabról korai vételkötések 
által. Áz állomási üzlet sem oly élénk ma már. 
mint kevéssel ezelőtt. Az, árak 6.65—7.05 frt kö­
zött állapíthatók meg, a forgalom pedig 6000 
mmra tehető.

Tengeri. A kereslet e cikkben igen sürgős, 
anélkül, hogy kielégítésre találhatott volna. A 
hozatalok jelentéktelenek és az érkezett tételek 
is jórészt le vannak már kötve. A lefolyt héten
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eery nagyobb kvantum érkezett felmondási cé­
lokra, az effektiv tengeri ára azonban jóval ma­
gasabb lévén a határidő-kurzusnál, a tulajdonos 
tanácsosabbnak látta a magas árajánlatokat ng% e- 
lembe venni és igy az egész mennyiség 7 Irton 
talált elhelyezést Kőbányán. Az orosz import 
mindinkább vészit lényegéből, mert nekünk al­
kalmazkodnunk kell ajánlatainkban Ausztriához, 
Németországhoz, sőt Angliához is. Magyar áru 
az egész országban csak csekély mennyiségben 
található, úgy hogy azon vidékek, melyek eddig 
a fogyasztást ellátták, ma már csak olyan kvan­
tum felett rendelkeznek, amennyire az ottani fo­
gyasztásnak szüksége van. Ma / ..05 frt ér­
hető el helyben, a forgalom pedig 10.000 mm.-ra 
tehető. Állomáson elkelt Szegeden és Szabadkán 
6.66—6.75 frton, Nagybecskereken 6.63 frton, 
Zsombolyán 6.60 frton.

Határidőüzlet. A lefolyt hét élénkségén meg­
látszott, hogy a határidöüzletnek legmozgal­
masabb időpontjában vagyunk. Az árak is 
nagy ingadozásnak voltak kitéve, mert hol a 
külföld irányzata, hol a helyi viszonyok válto­
zása. maid meg a spekulánsoknak néha erősza­
kolt tranzakciói a hangulatot és kurzusokat ala­
posan megváltoztatták. Jóllehet a forgalom je­
lentékeny részét prolongálások és realizálások 
képezték", mégis az engagement tetemesen gya­
rapodott, mert a véleményvásárlás sok uj kötést 
is létesített. A hét végével búzában a tavaszi 
terminuson kívül jelentékenyebb árváltozást nem 
konstatálhatunk, valamint rozsban sem. hanem 
tengeri emelkedett mintegy 3S krral, mert a 
kontremin sürgős fedezeti vásárlásokat esz­
közölt.

Hivatalos zárlati árak'.
Szokvany'ouza tavaszra .
Siokványbuza máj.-júniusra 
Szokványbusa őszre 
Szokványrozs tavaszra 
Szokványrozs őszre 
Tengeri május-juniusra .
Szokványzab tavaszra 
Szokványzab őszre 
Káposztarepce aug.-szeptre
b. Bécs, ápril 27. A hét eleji 

utóbb csendességbe ment át 
buza-ring, amelyhez egy tengeri-ring is csatlako­
zott, nem volt képes vásárlásait folytatni. Ma 
kedvező külföldi s a malmok vételei újabb 
szilárdságot idéztek elő.

Búza máj.-juni 7'31—735, őszre 52—7 54, rozs 
máj.-juni 6'37—6.39, őszre 6'57— G‘59, zab őszre 
(,•40—6'42, tengeri máj.-jun. 6'24—6'26. juli-aug.
6-13—6'14, repce aug.-szept. IV----- 1V10 frt.
M. Berlin, ápril 27. Búza, máj 150. — , szept. 149.75, 

rozs, máj. 130.—, juli 132.50, szept. 133.75, zab, 
máj. 124.25, juli 124.—, árpa 100—165 márka.

H. Paris, ápril 27. Búza, máj. 19.90, négy 
hóra májustól 20 25 négy utolsó hóra 20.25 frank. 
Csendes, zárlat igen élénk.

w. Hamburg, ápril 27. Búza, holsteini 146.—, 
rozs, mecklenburgi 140.—, orosz 88. — márka 
Szilárd.

c. Rohrschach, ápril 27. Szilárd. Prima magyar 
búza 20.25, orosz 18.40, román 17.75 márka.

Boroszló, ápril 26. Búza 15.25, rozs 13.01, zab 
12.30, tengeri 12.50 márka.

Mannheim, ápril 26. Búza, máj. 14.85, juli 14.90, 
nov. 15.25, rozs, máj. 12.95, juli 13.—, zab, máj 
12.70, juli 12.95, tengeri máj. 12.—, juli 11.70 
márka.

Antverpen, ápril 26. Búza, amerikai 141 •’—14;) 
frank.

Amszterdam, április 26.Búza máj 157.—, nov 
159.—, rozs máj. 110.—, juli 112.— holl. frt.

7.23—7 
7.20—7.22 »
7.29—7.30
6.----- 6.05 >
6.28—6.30 <
6.98—7.— »
6.48—6.52 
6.11—6.13 

10.50 — 10.60 » 
szilárd irányzat 

miután a kifáradt

zn Rotterdám, ápril 25. Csendes, de szilárd. 
Búza, Azima 133.—, rozs, Taganrog máj.-juni
104.50, prompt 102.50 holl. frt.

Frankfurt, ápril 25. A vevők tartózkodása foly
tán az irányzat csendesebb. Búza, belföldi 14.40— 
14.60,'orosz 14.25-16.-, Laplata 14.75-1 5.2o, 
Redwinter 16.50—16.— , árpa, belföldi 13.50
14.50, magyar 16.-----19.—, zab belföldi 18.80-
18.50, orosz 12.25—14.50 márka 100 kgkint.

Vetések állása.
A. Róma, ápril 27. Hivatalos jelentés szerint 

a vetések állása kedvező. Eső bőven van az északi 
és középső részeken mig a délvidék szárazságról 
panaszkodik.

M. Berlin, ápril 25. A »Stat. Corr.< szerint 
Poroszországban a vetések állásának statistikai 
helyzete őszi búzánál 2'6, őszi rozsnál 3 4. A 
vastag sótakaró folytán az őszi vetés, főleg rozs, 
erősen szenvedett.

Ruszcsuk. (Konzuli jelentés). Az időjárás igen 
kedvező hatással van az ősziekre; a tavaszi ve­
tések már teljesen befejeztettek.

Braila. (Konzuli jelentés). A brailai és jalo- 
mitzi kerületben a vetések állása igen kedvező 
s különösen repce és búza nagy reményekre 
jogosít.

Monastir. (Konzuli jelentés). A tavaszi fagyok 
folytán a vetésekben előálott károk a monastiri 
kerületben 20, a koritzai kerületben 50°/o-ra rúg­
nak. A nagy árvizek folytán igen sok helyen 
újra kellett vetni.

Durazzo. (Konzuli jelentés). A vetések állása 
a nagy esőzések folytán némileg kárt szenvedett, 
általában véve azonban a kilátások kedvezőek 
Az olíva- és gyümölcsfák állása kedvező.

Krapova. (Konzuli jelentés). A vetések állása 
kedvező.

17.50. juni 17.65, juli 17.80, aug. 18.—, szept. 1815 
márka. Szilárd.

H. Paris, ápril 27. Tiszt május 42.50, négy 
hóra máj .-tói 43.20, négy utolsó hóra 44, 
frank. Szilárd.

Zn. Rotterdám. ápril 25. Az árak szilárdak, 
miután a kereslet a belföldről igen élénk, a hoza­
talok ellenben — különösen Amerikából — cseké­
lyek Búzaliszt, belföldi 8.25—9.75, prmussima
magyar 12.----- 12.50, prima magyar ll.2a-ll.75
primissima amerikai 9.50-10.25, príma 8.25-8.50 
holl. frt.

Rio de Janeiro, márc. 26. A lisztpiac helyzete 
kedvezőtlen s az árak alacsonyak. Készlet: 28.400 
barrel amerikai, 9400 barrel Laplata és 200 barrel 
magyar liszt. Prima ‘iszt 4.40—4.50 dollar per
barrel 7° o diszkonttá ; a vám 42. cent per barrel.

Liszt.
M. .4. H. Budapest, ápril 27. Meglehető 

sen mozgalmas hétről tehetünk ma jelentést, 
amennviben a hét eleje rendkívül szilárdan kéz 
dődött, ma pedig ismét szélcsend állott lie. A 
rendkívüli hausse a hét elején a hirtelen felszö­
kött búzaáraknak tulajdonítható, amelyek azon­
ban utóbb ismét olcsóbbakká lettek. A forgalom 
meglehetősen élénk volt e héten, úgy a belföld 
mint a külföld vásárolt tetemes mennyiségeket 
Az árak ma körülbelül 50 krral magasabbak, mint 
a múlt heten.

A Magyar általános hitelbank egyesült gőzmalmainak 
mai árjegyzése 100 kg.-kint Budapesten:

0 1 2 3_ 4 _ 5 _ 6_
12.20 11.60 11.— 10.50 10.30 9.90 8.90 7.90

8 F G
7.— 5.— 4.80

A Lujza-gőzmalom részvénytársaság nettó-árai Buda-

A B____0 1 2 3 4
12.80 12.80 12.30 11.70 10.10 10.60 10.30

5 6 7 8 F G
10— 8.90 8.— 6.30 4.70 4.50

A Pannónia gőzmalom-társaság árjegyzései Budapesten 
1 2 3 4 5 60

12.10 11.60 10.90 10.30 10.— 9.70 9.— 8, 
8 K G

6 80 4.80 4.60
M. Berlin, ápril. 27. Búzaliszt 00 sz. 19—20.75, 

Ősz. 15.-----17.50 márka. Rozsliszt 0 és 1 sz. máj

Odessza, ápril 23. Liszt, 00 sz. 6.60, 0 sz. 6.75.
1 sz. 6.25, 2 sz. 6.— rubel 5 pudos zsákonkint.

Korpa. -

Gl. Budapest, ápril 27. Finom korpa iránt 
nagy az érdeklődés és ismét szűkén van, mely 
körülménynél fogva ára, úgy azonnali mint későbbi 
szállításra emclkcdctt.Durva korpa nem igen fogy, 
csakis a régibb keletű kötéseket bonyolítják le, 
ára meglehetősen tartja magát. Rozs-korpában 
kevés üzlet van.

Áraink: finom korpa azonnali azállitásra 4.75. 
durva 4.40, rozskorpa 4.60 frt. Májusi tinóm korpa 
4.55; őszi finom korpa 4.

Szesz és szeszes italok.

Budapest, ápr. 27. Szilárd bécsi jegyzések da­
cára a szükségletben c héten változatlan forga­
lom uralkodott és az árak változatlanul a múlt 
heti jegyzés szerint záródnak. Későbbi szállításra 
élénk az érdeklődés és több kötés 1 4 írttal drá­
gábban eszközölve is lett. Élesitőszesz gyérebben 
keresve 1 4 frttal olcsóbb erős kínálat folytán.

A budapesti piacon a forgalom változatlan volt 
és azonnali szállításra finomított szesz 531/» frtig, 
élesztőszesz 54.— frtig, nyersszesz adózatlan ( xconlit.- 
gens) 14' 4 frtig, denaturált szesz 19.— frton kelt el 
nagyobb tételekben. Kisebb rendelések 1 4 frttal 
drágábban lettek eszközölve.

Mezőgazdasági szeszgyárak részéről a kínálat gyér 
volt és csak nchány tétel cont. nyersszesz kelt el 
valamivel drágábban. Elkelt 2000 hektoliter 15 
lS’/n frton. felsőmagyarországi 14'/s—15.25 frton. 
erdélyi állomásokhoz szállítva.

í kivitel a hét végén néhány tartány finomított 
szeszt vásárolt, mely Fiúmén és Trieszten át Sza- 
loniki, Algír és Üszküb felé lett szállítva. Fiúmé,- 
április 27-ig 180 q. Triestbe 94 q. finomított 
szesz érkezett Magyarországból.

/ idéki szeszgyárak közül: Baja, Temesvár. Lo­
sonc, Arad, Győr Vs—Vr frttal drágábban, a töb­
biek változatlanul jegyeznek.

'A contingens nyersszesz áraBpcsten 15.75—16.— Irt
Budapesti zárlataink e héten ;

Finomított szesz 53.-----53.50 frt.
Élesztö-sz esz 54.-----54.1 8 >
Nyersszesz adózott 52.-----52.10 *
Nyersszesz adózatlan 14.-----14Mh »
Denaturált szesz 19.-----19.1 8 *
Árak 1000 literfokonkint, hordó nélkül, l>l>vst' 

vasútállomáshoz szállítva, készpénzfizetés mellett.
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1895. április 28. MAGYAR LLOYD
Magyar részpiacok zárlatárai:

Arad, ápril. 27. Szesz szilárd, 53.1 4—531 i frtig 
lett zárulva.

Győr, ápril 27. Finomított szesz 53 írton, dena 
túráit szesz 1 8'Vj írton kelt el élénk kereslet
mellett.

Kenyérmező, ápril 27. finomított szesz 523 4.
53.1 4 írt, denat. szesz 19.—19V4 írt.

Losonc, ápril 27. Élcsztőszesz 1 4 írttal drá 
gább, 53.50 frtig nagyban, 54 frtig kicsinyben 
kelt el.

Baja. ápril 27. Szilárdabb. Élcsztőszesz 53 írton 
finomított sztsz 54,3/4 írton kelt cl.

Temesvár, ápril. 27. Finomított szesz 521 
írt. nagyban. Nyersszesz adózott 52 frtig kelt el 
azonnali szállításra.

Ausztriai szeszpiacok zárlatárai:

Bécs, ápril 27. Szilárd iránylat mellett kont. 
nyersszesz zárlatára 10 —1620 írt.

Prága,ápril 27. Adózottburgonyaszcsz 51.—öli 
írt, adózatlan szesz 15.—15.20 írt.

Brünn, ápril 27. Exkontingens szesz 12 írton 
kelt el. itteni állomáshoz szállítás tartályban.

Troppau, ápril 27. Nyugodt, finomított szesz 
521 í írt. denaturált szesz 13 írt.

Trieszt, ápril 27. Magyar kiv. szesz p 50 írt í>0 
fokos tartályban szállítsa.

Kávé.

B & B Budapest, ápril 27. Tartós, szilárd han 
gúlát jellemezte e cikkben a vásárok jellegét 
szép Santosok. melyek superior minőségben elő 
fordulnak, magas árakon keltek el, zöld fajok 
kissé engedtek áraikból.

Mai árak 100 kgként elvámolva.
Bortorico Jauco 192—196 írt 
Caracas 184—188 .
R'ó lavé 178—132 >
Santos superior 159 — 162 »
Goo<1 154—156 »
Copitania 148—152 »

" Hamburg, ápril 27. Santas good average 
máj. juni 75.50,Juli 75.50, aug. 75.25, szept 
m.25, okt. 73.75, nov. 73.25, dec. 73.— márka 
Csendes megayitás után new-yorki hausse-ra szi- 
an ~ ^ brazíliai Commissionarios az 1895 96 

évi ká: i-tfnncst igen kedvezőnek Ítéli ; az export 
kvantrumot V- 4 millió zsákra becsüli 

H Havre, ápril 27. Santos good average 
m‘'J. M.,.-), juni 91.75, Juli 92.—, aug. 92 25 
wept. 01.75 okt. 91.25, nov. 91—, frank. Sür- 
R»"!-jelentések a brazíliai kávihozatalok nagymérvű 

teszik kilátásba. Irányzat szilárd.
C,,*!' p ^ Fiumc> ápril 25. E héten csak itt-ott 
külí nt * csekély áringadozás a piacon, mely 
hói L- ” mckr|el,ctősen csendes maradt. Braziliá- 
olcsón/r .^,anlat került a I’iacra és ezek is csak 
ségeket vJ<i-.ra. vonatk°ztak, mig finomabb minő- 
kinált-iL-J °nt,sen hantos-kávéból, csak elvétve 
készlet Sant'7 latSZlk‘ hoS>' ezekből nincs elég 
70 e, Superior 8° 6- good 74 3, regular

zu P reRular 66'», ordinary 63,'— sh.
• otterdám, ápril 27. Az e ha

termés-becslés 336

n. Trieszt, ápril 27. Csendes, csekély hozata- 
lok. Santos 90-108, Rio 89-103 frton kelt. Heti 
hozatal 7350 zsák.

n. Trieszt, ápril 27. Április 26-iki jegyzések 
Brazíliában (per kábel, via Trieszt): Rio de Ja­
neiro: csendes, standard áru 16,200 reis. Elin- 
dittatott: Trieszt felé 0000, Hamburg felé 22000, 
New-York felé 50,000 zsák. Heti hozatal 95,000 
zsák, készlet 270,000 zsák. Santas: csendes, good 
average 15,700 reis. Elindittatott: Trieszt felé — 
Hamburg felé 14.000, New-York felé 8,000 zsák 
Heti hozatal 60,000 zsák, készlet 240,000 zsák.

zn. Amszterdám, ápril 27. Jáva-kávémáj. 52.20 
szept. 51.75, okt. 51.50, dec. 51.—cent.

zn. Rotterdám, ápril 27. Jáva-kávé csendes, 
máj. 52.—, szept- 51.40, dec. 51.50 holl. fit. Sun- 
tos csendes, máj. 43.50, szept. 44.—, dec. 43.40 
holl. frt.

II. Antverpen, ápril 27. Santas good average 
máj. 96.—, szept. 95.50, dec. 93.75 frank. Csendes.

d. London, ápril 27. Rio fair chanel máj. 64 
sh. 6 d., szept. 64 sh. 0 d.

Cukor.

B. & B. Budapest, ápril 27. A répaültetés 
munkálata serényen folyik, mindamellett még 
megközelítőleg sem határozható meg a leendő 
répatermés terjedelme, miután a jelentések ez 
irányban igen eltérők, sőt a valótlanság bélyegét 
viselik magukon. — Tény az, hogy kötések csak 
vontatva eszközöltetnek; a földbirtokosok bár 
megkapják a répamagot a gyárosoktól, anélkül 
hogy szerződésbe bocsájtkoznának egyszersmind 
a répa-szállitás iránt, annak reményében, hogy 
később majd jobb árakat érnek el. Nyerscukorban 
e héten is gyenge volt az üzlet, csak a hét végén 
szilárdult meg kissé az irányzat, miután mind 
inkább érvényt szerez magának azon általános 
föltevés, hogy az idén kevesebb répa áll majd 
rendelkezésre: aussigi paritás 12.35 frton zárul 
Finomított áru változatlan, az árak lanyhák és 
jegyzéseink a következők:

I. fin. süvegáruért 29.50—30 frtig. 
kockáért 30.75—31 frtig, 
hulladékért (pilé) 30.50—31 frtig, 
sárga jegecért 38—39 frtig, 
fehér jegecért 43—44 frtig 100 kgként Buda 

pesten átvéve, fogy. adó nélkül.
s. Prága, ápril 27. Az irányzat csendes A au 

korrépa-vetések átlag 15" o-al kisebbek a múlt évi 
nél. — Nyerscukor prompt 12.40, finomitvány 
27.50 frt.

w Hamburg, ápril 27. Nyerscukor máj. 9.30 
juni 9.40, juli 9.60, aug. 9.65, okt. 9.75 márka 
szilárd.

Magdeburg, ápril 27. Nyerscukor 92 fokos 10.25, 
88 fokos 9.80, 75 fokos 7.25 márka. Finomitvány 
(hordó) 22.— márka. Me'lisz prima 21.25 márka. 
Határidők : máj. 9.30, aug. 9.65, szept. 9.70 márka. 
Szilárd.

H. Paris, ápril 27. Nyerscukor szilárd, 88° 25.75 
frank. Fehér cukor szilárd, máj. 26.75, négy hó 
máj .-tói 27.—, négy hóra okt.-tói 27.75 frank. /•/- 
nomitvány 96.50 frank.

Déli gyümölcs.

M. K. R. Budapest, ápril 27. A magyar keres­
kedelmi részvénytársaság az elmúlt héten két 
aukeziót is tartott, melyeken összesen cca 12000 
láda narancs és citrom került piacra. Az óriási 
ményiségü áruval szemben a kereslet nem volt 
kielégítő, s igy az árak különösen az első aukezió 
alkalmával igen alacsonyak voltak. A második 
aukción több vidéki és galíciai kereskedő meg­
jelenése élénkebbé tette az üzletet, s az elért 
árak is megfelelőbbek voltak.

Az első aukció eredménye :
200 narancs 2.80—3.25 frt
300 » 3. 3.50 »
260 » 3.50—4 50 *
300 citrom 3.——3.50 »
360 » 3,50—4.25 »

200 narancs 3------3.50 frt
300 3-50—4.50 »
360 3-26—5.— »

Palermo, ápril 24. Citrom, válogatott 19—21 
lira 1080 drbonkint. Narancs 1000 drbonkint 
25.50 lira.

Szilva és szilvaiz.

S. A. Budapest, ápril 20. Kész áruban e héten 
az üzlet csekély, a következő árak mellett: boszniai 
100 drbos szilváért 6V2 frt, 130 darabos 48/4 frt 
56 kgként, szerb apró szemű 63/4 frt 100 kgként. 
L j áruban határidőre ellenben igen élénk forga­
lom fejlődött, ki, amennyiben 2000 mmázsa ke­
rült kötésre, de túlnyomólag spekulatióra, miu­
tán a külföld mtg tartózkodó álláspontot mutat 
ns olcsóbb árakra számit. Kötettek október — 
novemberi szállításra: Boszniai 85 darabos 111/4 
írttal, boszniai 100 darabos 88 s írttal szerb szok­
vány 71/8 írttal, 56 kgként Budapesten átvéve. 
Szilvaizben az üzlet majdnem elenyészik a meny­
nyiben egészben 2 kocsirakomány másodrendű 
minőség 14,— írttal adatott el Első rendű név- 
leg 17V« írttal jegyeztetik.

Mai tőzsdei zárlati jegyzés: Szilva, effektiv áru,
boszniai 120 dbos 9.-----9.50, lOOdrbos 11.50 12.—,
85 drbos 20.—20.50 frt.; szerbiai szokvány 9.—.— 
9.50—, 100 drbos 11.50—12.—, 85 drbos 20.— 
20.50 frt. Szilvaiz, effektiv áru, szlavóniai 17.—18,— 
szerbiai —. .— frt.

Bordeaux. (Konzuli jelentés) A kereslet szilva 
iránt igen élénk, az árak emelkedtek; merkantil 
áru 50 kgkint 18. 18Vs frank a készlet csekély.

Zsiradék és hentesáru.

Fűszerek.

’ 045 pikolra rúg.
vi Jáva kávé- zn. Rotterdám, ápril 25. Lampong-bors máj.

10*.s, juni lü* 4. juli 10*.4, aug 10*. s cent, szilárd.

H. Budapest, április 28. Ezen a héten fej­
lődött ugyan valamely csekély forgalom, de mi­
után a piacon nagy készletek vannak, az üzér­
kedők nagyon tartózkodnak a vásárlásoktól, a 
minők következtében az árak a héten is hanyat­
lottak és az üzlet mai lanyha iránya mellett félő, 
hogy még nem értük cl a legalacsonyabb jegyzést. 
A hét utóján I.-a pestvárosi disznozirt nagy hor- 
bókban 48l 2 frton jegyeztek az «áru> és 48 frton 
a «pénz» rovatban. — Szalonnának is hanyatlott 
az ára és a hét végével 3/ioo fehér táblaszalonná­
ért 42 frt volt «áru» 411 2 frt «pénz»; 4’too füstölt 
táblaszalonnát 461 2 ftton kínáltak.
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S. A. Budapest, April 27. Disznózsír. E hét 

érezhető árgyengülést hozott e cikkben, habár alig 
érthető, hogy ezen cikk dacáre roppant magas 
takarmány-áraknak, ily lanyhán marad. Oka való­
színűleg abban rejlik, hogy a sertésállomány 
Kőbányán igen nagy, a kivitel disznóban csekély 
és hogy vaj meg sajt. melyek a disznózsírt rész­
ben pótolják, nagyon olcsók. Jegyeztetik: első­
rendű pesti városi disznózsír 48.-----4S1 z forint.
Szalonna: szintén lanyha 3 ioo42—-511 e frttal, 1 500 
-101/-’ frttal 100 kgként. jegyeztetik.

b. Bécs, április 27. Disznózsit lanyha 46.— 
46.50, szalonna lanyha, fehér 3 darabos 43.— 
43.25 frt.

E. Bécs, ápril 27. rajban a hozatalok növeked­
tek, a kereslet élénk. Édes tejfel-val 120—130, 
vidéki vaj 97—100 frt 100 kgkint.

W. Hamburg, ápril 27. Zsír csendes, Steam 
35.—, Fairbank 30.— Armour Special 39.— márka.

zn. Rotterdám, ápril 25. Margarin csendes; az 
árak 1 frttal hanyatlottak. Príma 47.—, sccunda 
30.—, tertia 35.— holl. frt.

Tojás.

E. Bécs, ápril 27. A külföldi piacok lanyhák; 
Németországban erős hanyatlás volt, mig Angliában 
a piac stagnál. Dacára ennek az iránvzat helyben 
szilárd, mivel a hozatal a vidék nagy szükséglete 
folytán csekély. A jövő hetekre nagyobb hoza­
talok várhatók, Príma ládatojás 31.----- 31.75,
magyar eredeti 29.75—30.25, válogatott 30.25— 
30.75 frt.

O. A. Berlin, ápril 25. Lanyha. Közönséges 
tojás 2.35—2.55, extra 2.70, kicsiny 2.10—2 °0 
márka per sokk.

d. London, ápril 27. Magyar, prima 5 ph. 6 d. 
secunda 5 sh. 0 d. Csendes.

Olajok és kencék.

R. & L. Budapest, ápril 27. A nyerstermelők 
közt legújabban létrejött kartell már erős befo­
lg ássál volt az árakra és eltekintve az amerikai 
piacon beállott valóságos petróleum-haussctól, va­
lamennyi olajfajban tetemes áremelkedéáeket 
konstatálhatunk. — Repcepogácsában mindinkább 
csökken a forgalom és 4.80—4.90 frton jegyez­
tetik. Lenolaj 35.50 frt. lenolajkence 36.50 forint. 
terpentinolaj osztr. viztiszta 40.— frt, orosz fehér 
25.— frt. Olivagépolaj 48—50 frt, pugliai gépolaj 
44—46 frt. Ásványolaj sötét vulcan 16.— frt, fény­
telen (keverő olaj) 16.— frt, ásványolaj sárga 
905° 15.— frt, 910» 17.— frt, 920» (Vrbél) 20.— frt. 
930« (Ragosin) 22 frt, amerikai Thompson 24.— 
frt, orosz Baku Schibaff 25.— frt, szilárd gép- 
kenőcs 26—28 frt, faggyú 40—42 frt. Étolajok 
nizzai 90—95 frt, així 70—75 frt tábla finom 
65—80 frt Mte. St. Angelo 75—80 frt, lécei 82.— 
frt, mind nagyban 100 kilókint Budapesten.

— id. Budapest, ápril 27. Repceolajban, mint az 
előrelátható volt, az üzlet megélénkült. Különösen 
határidőre történtek jelentékeny vételek szilárd 
irányzat mellett. Tekintve azt, hogy a repce- 
termésre vonatkozó eddigi jelentések általános­
ságban kedvezőknek nem mondhatók, azt liisz- 
szük, hogy az árak szilárdan fogják magukat tar­
tani, sőt feltehető, hogy azok emelkedni fognak

Kész áruból is jelentékeny mennyiségek keltek 
el. Jegyeztetik 100 klgrként 28 frt. — Ásvány­
olajokban általános emelkedés konstatálható, mi 
az amerikai olajtermelők magatartására vezeten­
dő vissza, a kik t. i. eddigi áraikat ielemelték. 
A hazai gyárosok ugyanezt a példát követik. — 
Jegyeztetik: Nehéz ásványolaj 26 frt. könnyebb 
ásványolaj 24 frt, hengerolaj 26—31 frt 100 
klgrként.

n. Trieszt, ápril 26. A forgalom oliva-olajban igen 
élénk; tábla-olaj jelentékenyen emelkedett s a 
csekély készletek teljesen felvásároltattak. A ho­
zatalok minimálisak. Elkelt: olasz középfinom 
49—51, finom 51—54, görög és levantci 32 33,
dalmát 34 frton.

Petróleum és kenőolajok.

F. K. R. Budapest, ápril 27. A külföldi piaco­
kon a lefolyt hét elején az áremelkedés folytató­
dott. utóbb azonban a legmagasabb árakhoz viszo­
nyítva hanyatlás állott be, de az irányzat továbbra 
is szilárd maradt. Belföldön az árak aránylag cse­
kélyebb mértékben emelkedtek, minthogy a ha­
táridő-üzlet még nem kezdődött meg és a gyá­
rak az amúgy is jelentéktelen azonnali szükség­
let fedezésénél lehető előzékenységet kívánnak

MAGYAR LLOYD

tanúsítani.
Fiumei amerikai kőolaj ... 24.50 frt
Fiumei orosz kőolaj .............. 21.— „
Budapesti kőolaj . ... . — 20.50 „
Brassói szalonolaj ... ...  .......  20.25 „
Orsovai kőolaj .................... .. 20.25 „
Brassói I-sö rendű ....................  19.25 ,,

Az árak 100 kgr. tiszta súlyért 20% göngy- 
sulylyal, Budapestre vámmentesen szállítva ér­
tendők. Egyes hordók 25 krral drágábbak.

H. J. és társa. Budapest, ápril 27. Irányzat 
szilárd; az árak e hét lefolyása alatt, miután az 
osztrák és magyar gyárak között a kartell, mely 
egyelőre 1, évre szól, létre jött, már most 
azonnali szállításra tetemesen megdrágultak. Zár­
latok későbbi szállításokra egyáltalában nem 
köttetnek.

X Budapest, ápril 27. Az amerikai petróleum- 
piacról érkező minden hir újabb meglepetést hoz. 
Először számoljunk be a hirtelen kitört hausse 
méreteivel. Az árak emelkedésének mérveit fel­
tünteti azon tény, hogy az az olaj, mely két év 
előtt Amerikában hordónként 53 centért adatott 
el, ma barrelenként két dollár értéket képvisel. 
A rendkívüli áremelkedés azonban, ha a jelek 
nem csalnak, immár véget ért, négy nap óta 
minden kábel-sürgöny újabb baisse-hírekkel kedvés- 
kedik s az elért árakból 25",o máris leíratott. E 
fordulatot az orosz petroleumfinomitákkai megkötni 
szándékolt kartell meghiúsulásának tulajdonítják, 
de amilyen sajátságosak az amerikai spekuláció 
rejtélyes szokásai, még mindig nem bizonyos, 
hogy a normális viszonyok rövid időn ismét 
uralomra jutnak. Rockefeller, a Standard-Oil- 
Company ügyeinek intézője sokkal ravaszabb és 
előrelátóbb üzletember, hogvsem feltehető lenne, 
miszerint akár a hausse, akár baisse készületlenül 
találná s ezek intézésének fonalát kezeiből ki­
ragadni engedné. A további fejlemények tehát 
bevárandók.

Az európai piacokon az árak habár nem roll a- 
.mos n, de jelentéktnyen emelkedtek és pedig

Galíciában 100 kg.-ként'23/t frtról 4%—5 frtra, 
a Kaukázusban padonként 40 kopekről 120 ko­
pekre. Nálunk a prompt-áru áremelkedése 2—2> - 
forint s azon még soha nem észlelt sajátos kö­
rülménynyel állunk szemben, hogy a világpiac mai 
konjunktúrái folytán, ha azok nem változnak. 
Ausztria-Magvarország képes lesz Németországba e's 
Svájcba petróleumot exportálni, s ha az árak a je­
lenlegi magas fokon megmaradnak, erre annál 
inkább el lehet készülni, mivel az itt finomított 
petróleumot Németországban és Svájcban a 
♦ Standard White- amerikai petróleummal egyen­
értékűnek tekintik.

Az osztrák-magyar petróleum-finomítók közt a 
f. évi május havában lej ári) kartell további egy évre 
meghosszabbittatott. Az 19 miliő mm.-át tevő meny- 
nyiség kontingentál ára a korábbi kulcs szerint 
eszközöltetett. Tekintettel az árak bizonytalan­
ságára. a finomítók abban állapodtak meg, hogv 
az őszi és tavaszi zárlatok kötését elhalasztják 
s csak készárut szállítanak s ennek árát egyelőre 
nem emelik.

b. Bécs, április 26. A petróleum-árak rohamos 
emelkedése felette nyugtalanítja a világpiacot, 
minél fogva nem csoda, hogy a rendkívüli ár­
alakulás okait minden érdekelt ismerni óhajtja. 
Kezdetben általánosan el volt terjedve azon né­
zet. hogy az amerikai petróleum árának felszök- 
tetése a Standard-Oil-Company és az orosz finomítok 
között létrejött egyezmény eredménye, mely egyez­
mény a petróleum tekintetében az egész világra 
kiterjedő monopóliumot biztosítana a kartell-ta- 
goknak. Annyi igaz, hogy az astcheroni petro- 
leum-források tulajdonosai, akik a bokui petro- 
lcumipar élén állanak, egy megbízottat küldtek 
Párisba. a Standard-Oil-Company képviselőjéhez, 
a petrolcum-monopólium létesítése iránti tanács­
kozás végett, de mivel az amerikai és az orosz 
petróleum részére kijelölendő piacok tekinteté­
ben megállapodás nem jöhetett létre s az egyez­
mény betartása végett kívánt megfelelő biztosi 
ték letételére a bokui petróleum-termelők haj­
landók nem voltak, a tárgyalások félbenmaradtak 
s az orosz megbízott eredménytelenül utazott el 
Parisból. Most az orosz petróleum források tulaj­
donosai már nem is hajlandók az amerikaiakkal 
semmiféle egyezkedésbe bocsátkozni, mivel bizo­
nyos, hogy az amerikai petróleum-termelés hanyatló­
ban van, mig ellenben a kaukázusi petroleum-forrá- 
sok kiaknázása egyre növekszik Tényleg az amerikai 
petroleumtermclés a statisztikai adatok szerint 
is hanyatlik és pedig termeltetett:

1891. évben 54.291,890 barrel
1892. > 50.509,136
1893. » 48.412,606

Egyidejűleg azonban s különösen a f. évben, 
az Amerikából elszállitdtt petróleum-mennyiség 
is folyvást növekedett, annyira, hogy az utolsó 
14 hónapban a fogyasztás a termelést 7.699,01 <0 
barrellel haladta meg. Ezen körülmény megma­
gyarázz a az árak emelkedését, melynek azonban 
mégis a trusztjiz okoója, mely, hogy a magán­
termelőket a piacról leszorítsa, készleteit, tekin­
tet nélkül a termelés várható eredményére, ro­
hamosan dobta piacra s most, midőn olcsó árai­
val a versenyt Amerikában elnyomta, learatni 
igyekszik manőverei gyümölcsét.

1895. április 28.



1895. április 28.
Budapest, ápril 27. A pe/rá/eam-kartell c héten 

(iTv évre megnyiltatott.
h Becs, ápril 27. Az átútőzsdr a petróleum- 

árukat 2.— írttal, amerikai ás fiumei raftínált 
áruért 4 — írttal mm-kint felemelte.

w. Hamburg, ápril 27. Petróleum loco csendes, 
II 20 márka.

W. Bréma, ápril 26. Petróleum, ráfi'. Standard 
withe 9.50 márka.

II Antverpen, ápril 26. Pettóleum raff, ame­
rikai, ápril 27—28, máj.-juni 28, szept.-dcc. 28 - 29 
frank, orosz, prompt 24 frank.

Boku, ápril 20. Nyers nafta 2—0 kopek loco.

Vas, vasáruk és fémek.

v. Bécs, ápril 27. A zománc-edenygrdrosok a 
Länderbank égisze alatt kartellt alakítottak. Az 
áraknak 10- 15%-os felemelése legközelebbre 
várható.

b. Bécs, ápril 27. A fehe'r bádog árát a kartell 
május 1-től j százalékkal leszállította.

Glasgow, ápril 20. Nyers vas, Mixed 42 s. h 
P i d. Numbers Warrant.

zu. Rotterdam, ápril 25. finn, jfanea 38 50 
holl. írt.

zu. Rotterdam, ápril 25. A Billiton. 
Maatsehopfr mai aukcióján eladásra került 13.200 
pikol fíilliton-dnn 3Se « holl. frt. átlagárban.

d. London, ápril 25. Cinn (Straits) 63s s 
end 14. dom 10, ráz Chile bars good ord. brands 
4ui, z L.

Vetőmagvak.

M. O Budapest, április 28. A mennyiben a ve­
tésekre e héten ép oly kedvező az időjárás mint 
n múlt heten volt. s múltbeli jelentésünket 
••gesz terjedelmében fenntarthatjuk. Változás anv 
nv,ban történt, hogy mesterséges rétek, kaszálók 
S < g> áltálán takarmányozási célokra és pázsitala- 
k.tasra való fümagvaknak magkereskedőknél rend­
kívül nagy kelendősége van

Jegyzések 100 kgként Budapesten :
Lucerna 48 52 frt.
lej,-., lóhere 66—70 frt.
'karászi bükköny 8l.a_9 frt
Mnhannag 19—20 frt.
Baltacím 10—10' i frt.

Rövidáruk

élénké, )K ,BUdapCSt' ^ 27. Az üzlet kissé 
mm ,h ,U< meg mmd,b’ n"'cs a rendes mederben, 
h^'huo azonban hogy májusban a várt javulás

dik e cikkbe yrC m,1jUS közcbvn megkez- 
határid, e" az utazást- természetesen későbbi 
;<>gvn tk r<7 Jg.yclore csakis a mindennapi cikkek 

C<5rna' ZSÍn0r' tÜ ds

Norinbergi és diszmü-áruk.

csak i,!'' BudaPest, április 27. A lefolyt hét 
kilátás - n'll0tta állásunkat, miszerint nincs 
előtt -1 '! ,lüg' az bzlet julius-augusztus
r'ndel- r,m tS r°rgalmat meghozná. Vidékről a 
utazóki- k ZÓrvnn>'osan érkeznek be; az 
ket . !S ,l szok°ttndl jóval kevesebb rendelése-
uralkothk" v'.a foVar°sh:in IM**,*ti általános pangás 

* vmi keresletnek örvendettek:

_ magyar lloyd
Kesztyűk, esőernyö és napernyők, nyakkendők, 

nyakkendőtűk, china és japánáruk, porcellán és 
majolikafigurák és faldiszitményak. pipa és pipa- 
szarak, inggombok, fém- és bronzáruk, revolve­
rek. zsebkések, borotvák, ollók. lakatok, sétabo­
tok. gummilabdák, bőrerszények, dohány- és 
szívartarcák, bajuszkefék, toilett-szappan arcz 
keptartók és albumok.

Hüvelyesek és vélemények.
K. 11. & M. Budapest, ápril 27. Az elmúlt hé­

ten a hüvelyesek után való kereslet — a vető­
magvak kivételével, melyeknek jó keletük volt 
- lanyha irányzatot követett.

Bak után csekélyebb kereslet volt. Ára nagy 
fehér 9'.s—10 frt, gömbölyű 10,-- frt, törpe 10'2 
tarka 7.— barna 8.— frt.

Borsó 8*/j—94 2 frt.
Lencse fi—8—12 frt.
Köles 0.50—7.— frt.
Kása 11 —12 frt.
Bükköny változatlanul 7' 2 — 73/4 frt.
Kendermag szilárd, 12.— frt.
Muharmag névleg 20.— frt.
Marseille, i Konzuli jelentés). Halban a készlet 

minimális: kurrans áru egész 25 frankig emel­
kedett.

Gyapjú.
L. T. Lipcse, ápril 26. La Plata Contract B, 

ápril 2.92' 2, juni 2 95, juli-aug. 2.U7V2 márka. 
Csendes.

H. Antwerpen, ápril 25. Gyapjú, La Plata 
máj. 3.60, szept. 3.70 frank.

Gyapot, és gyapotfonál.

II Havre, ápril 27. Gyapot máj. 40'75, aug. 
41 -60, nov. 42-37 frank.

Szőrme-áruk.

Budapest, ápril 27. A lipcsei vásár alkalmával 
szőrmeáruk nem találtak a várt kedvező felvé­
telre. Ennélfogva róka- és nyestbörök lanyhább 
irányzattal 50 krnyi árcsökkenést szenvedtek. A 
többi fajtában eddig nem volt változás.

Nyersbőrök.

Budapest, ápril 27. Az üzletben e lefolyt héten 
kedvezőbb hangulat uralkodott. Juhbőrökben ugyan 
nem sok eladás fordult elő, azonban az árak 
változatlanok maradtak. Bátánybörök a külföld 
nagyobb kikötőiben még mindig drágán vásárol­
tatnak. A lipcsei vásár nem hozott bennök vál­
tozást. Német glacé-gyárosok vonakodnak a ma­
gas áraktól, melyeket azonban mégis megfizet­
nek. — Cidabörökben a hangulat szilárdabb. -— 
Marhakarok könnyebben kelnek cl és az irányzat 
Németország és Amerikából beérkezett jelentések 
folytán jelentékenyen megszilárdult. — Lábörök 
változatlanul élénk keresletre találnak.

Kikészített bőrök.

5
külőnőssen egyes fajoknál mai ás éreztetik az 
üzlet javuló hatását. Kecske-, borjú- és ló­
bor minden faja élénk keresletnek örvend, külö­
nösen a közelgő tavaszi időre való tekintetből 
előszeretettel használják a kecskebőröket. — Juh- 
bőrben az üzlet kielégitő. - Tehénbőrökben a 
vételkedv nyomott hangulatú és üzlet csakis azért 
jó létre mivel az árak alacsonyak. Talpbőrők jobb 
minőségű keresett.

Helyi áraink:
Talpbörök: I. üttetü 10—15 kilós 1.35—1.45 Irt

16 — 18
II. » 16—20

III. > 22 25
Croupono 25—28

» 4—6
> 6—8
» 8—10

Tehénőbrok barna I. r. 6_7
» fekete barkás 5—6 
* * 6—7

Borjtibőrök: barna I. r. 6—8 
8—10 

10—12 
12 — 14

1.30—1.40
1.30— 1.40 
1.35 —1.45 
1.35-1.45 
1.65—1.75
1.70- 1.75 
1.65—1.75
1.60— 1.70 
1.65—1.75 
1.50—1.60
4.30— 4.50 
4.00—4.20
3.70— 4.00
3.60— 3.80

Cserző anyagok.

P. J. Budapest ápril 27. Vallonea. Az üzlet e 
héten ismét kissé megélénkült. Szmyrnai tudó­
sítónk jelentése szerint az e heti forgalom 10.000 
kantárra rúgott, ebből 4000 kr. scart volt; a 
hangulat ugyan nem igen animált, az árak mind­
annak dacára változatlanok maradtak, miután a 
készletek nem nagyok. Az ország belsejében és 
Szmyrnában, a raktárokon összesen maximál 
300.00U kantar fekszik, mely mennyiség épp az 
uj termésig elegendő, vagyis szeptem.-októberig.

Triesztben f. hó 24-én tartották meg az ötödik 
nyilvános aukciót, melyen 140 mm. myrabolla és 
850 mm. vallonea jutott eladásra. A következő 
aukciót május 22-én tartják meg.

Myrabolla árak ismét valamivel emelkedtek. 
Gubacs-ban jelentékenyebb forgalom nem volt 

észlelhető.
7algypakivonat és fenyífakivonat folyton nagy 

keresletnek örvend különösen a kőlföld részéről

Droguák és vegyi szerek.

b. Bécs, ápril 27. Az ammóniák-szóda ára a 
gyárak közötti versengésre 15—20°, »-kai vissza­
ment s ma prima áru 5.30 frt on jegyeztetik.

d. London, ápril 25. Az indigó-aukciók jó han­
gulatban nyíltak meg; finomabb áru javult.

Vegyes cikkek.

n Trieszt, ápril 25. A ma tartott bor- ás cser­
eanyag aukcióit kínálatra került 28.002 drb szárí­

tott bőr, 16,806 drb. köz. bőr, 27.706 drb cser­
zett bőr, 857 mm. vallonea, 140 mm. mi rabol la 
és 214 mm. sego. Csekély érdeklődés; az árú 
alig ' 4 része kelt el.

11. A. Budapest, ápril 27. A közeledő május 
1 -éré való tekintettél,mely időreházbér-kötelezett- 
ségek fedeztetnek csak mérsékelt forgalom fej­
lődhetett ki a helybeli üzletben. A hét utolsó nap- 
jáiban pedig egészen stagnált az üzlet. Egyébiránt 
a raktárak készlete fogyni kezdenek és ennek jelei Ij

Műtrágya.

id. Budapest, április 27. Más években a 
tavaszi idény ilyen tájban már a multc volt. Ezen 
éven azonban az idény fölött soká tart. mi leg­
inkább abban leli magyarázatát, hogy az országot 
tszelő Duna és Tisza folyók mentén a kellő idő-
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bcni vetést az árvizek számos helyen lehetetlenné 
tették és minthogy a műtrágya egyik főtulajdon 
sága az, hogy a növények fejlődését rohamosan 
előmozdítja, még mindig jelentékeny számban 
vannak olyanok, a kik rendelésre szánják mago­
kat. Hegyes tájakról szintén érkeznek megbízá­
sok, mert ott a felhalmozott hótömegek különben 
is későbben indultak olvadásnak, tehát a vetés is 
későbben kezdődik.

Árpa, kukoricza és bükköny, trágyák élénk ke 
resietnek örvendnek. Ilyenek a superphosphatok, 
sertéstrágya és feltárt csoHtliszt.

Chilisalétrom is igen keresett volt, mi azt bizo­
nyítja, hogy a kalászosok sok helyen megjavításra 
szorulnak. Chilisalétromban a forgalom évröl-é\re 
fokozódik és helyén valónak tartjuk ezúttal né­
hány adatot közzétenni, melyek leginkább fogják 
megvilágítani, hogy a chilisalétrom mily keresett 
cikket képez. lS93-ban behoztak Chiliből Euró­
pába 829 ezer tonnát. 1894-ben már 969 ezret 
és mig pl. 1803 év 4 első hónapjában 233. 
1894-ben 258. addig folyó évben az eddigi ki­
mutatások szerint már is 285 ezer tonna á 1016 
kilogramm adatott fel Európába.

Árak 100 kgr.-ként sertéstrágyánál zsák nélkül, 
többi trágyanemeknél elegysuly tiszta súly helyett 
számítva, ingyen zsákkal:
Csonti ,-superphosphat 16—18°o-os 5.20—5'60
Prima-superphosphat 16 —18°/o-os 5.10—5.50
Feltárt-csontliszt 11 —13° o-j-21 .—3°,u 5.30 - 5.70
Párolt-csontliszt 
Chilisalétrom 
Thomassalak 
Kénsavas-Káii 
Őrölt sertéstrágya

20— 4° o-os 6.50—7 — 
15—16° o-os 12.50—13.— 
18—20" o-os 3.60— 4.— 
90—95" o-os 13.50- 14.

1.25— 1.50
A távolságtól függőleg viteldijmentesen állomá­

sokra szállítva.

Különfélék.
(Folytatás a főlapról.)

A szabadalmi törvényjavaslatokat a kép­
viselőház közgazdasági bizottsága mai 
ülésében vette tárgyalás alá. A javaslat 
rövid vita után általánosságban elfogad­
tatván, a részletes tárgyalásnál fontosabb 
módosítások eszközöltettek a 3., 8., 20., 
26., 4L, 45 és 51. §§-óknál.

A debreceni keresk. és iparkamara válasz­
tása, mindkét osztály részéről tanúsított rendkí­
vül nagy érdeklődés mellett, ápril 25-én ejtetett 
meg. Megválasztottak: I. A kereskedők részéről: 
Zádor Lajos. Kaszinicky Endre. Kardos László, 
Szabó Kálmán, Sesztiná Lajos, Bechert Manó, 
Áron Jenő, Erber Vilmos, Szentkirályi Tivadar, 
Szabó, Miklós. Mayer Emil, Győrffy Aladár, Stern 
Győző, Horváth István, Vágó Andor, Stcncingcr 
Károly mint rendes tagok, póttagok lettek: 
Benyáts Emil. Kaik Lajos, Kovács Mihály, Berger 
Henrik, Szabó Zsigmond, Reichman Ármin 
Varga Lajos és Novell! Ede. 11. Az Iparosok 
részéről: Bisottka Gábor, Dávidházy Imre. Dézsi 
Lajos, \ arkoly József, Bauer Ignác, Keszler Jakab 
id. Kucik Gábor, Malatinszkv Ferenc, Riesz 
Henrik, Tóth Kálmán, K. Tóth Sámuel, Nádai 
Rezső, Szedlák József, Szikszay Lajos, Scrly Ede, 
Tóth Gyula, Jéna Dániel, X’árga József, Veréb 
Lajos, Horvát János, Nagy Sándor. Röszler Richard 
Hrabéczy Antal és Weidner Gusztáv.

A Magántisztviselők országos nvugdijegyc- 
sületénck igazgatósága az utóbbi időben sűrűn 
ülésezett, hogy a május hó 5-én tartandó elő ér,

rendes közgyűlést kellőképen előkészíthesse. A 
fiatal egyesület igen szépen fejlődött és az igaz­
gatóság nem túloz, amikor kijelenti, hogy fönn­
állása biztosítva van. Az egyesületnek 643 tagja 
és százezer koronánál nagyobb vagyona van. bár 
a nagyobb mérvű gyűjtést csak a közgyűlés után 
akarják megindítani.

Európai cukor-kongresszus. A «Deutsche 
Zuckerindustrie» értesülése szerint az osztrák 
kormánynak az a terve, hogy a német kormány­
nyal egyetértésben az európai cukortermvlő álla­
mokat kongresszusra hívja egybe, amelynek 
tárgyát a répatermelés és a cukor-prémiumok 
kérdései képeznék. A nevezett lap. tekintettel az 
1SS7—88 évben megtartott londoni cukor-kon­
gresszus fiaszkójára, nem sok reményt fűz a nem­
zetközi kongresszus tanácskozmányaihoz. Fran­
ciaország a prémiumok leszállításába semmi esetre 
bele nem egyezik, ami pedig a répatermelés kér­
dését illeti, ezt a viszonyok különbözősége miatt 
egységesen megoldani nem lehet.

A regálebérlet nem iparág. A budapesti kir. 
keresk. és váltótörvényszék 1895. évi E. 32. sz. 
határozatában kimondta, hogy «? regálebérlet tirui 
sorozható az ipartóroényben felsorolt egyik iparág de

A gyógyfüvek és mérgek elárusitásával fog­
lalkozó kereskedők számára hasznos kis füzet 
jelent meg. A Diviacky János által kiadott kis 
füzetecske a miniszteri szabály és körrendelete- 
ken kívül magyarázat kíséretében névleg felsorolja 
a kereskedelemben immár szabadon elárusítható 
gyógyfüveket, gyógyárukat és fertőtlenítő szere­
ket. A füzetecske a Budapesti kis- és középkeres­
kedők társulatánál (Klauzál-utca 2.) 20 krért 
kapható.

A Budapesti füszerkereskedök egyesülete 
rendes évi közgyűlését április 2S-án d. u. 4 óra­
kor az egylet helyiségében (X’áci-körut 31. sz.) 
tartja meg. A közgyűlés tárgyait a választmány 
évi jelentése, a zárszámadások megvizsgálása, a 
költségvetés megállapítása, elnök, igazgatósági és 
választmányi, valamint számvizsgáló-bizottsági ta­
gok választása, végül indítványok tárgyalása ké­
pezik.

Gyorsírászati irka jelent meg e napokban 
Wendt József budapesti könyvnyomdász kiadásá­
ban; szerkesztette lm reá Izsó v. képviselőházi 
gyorsirodai tisztviselő. A rendkívül célszerű be­
rendezésű és csinos kiállítású füzet ára 10 kr. és 
kapható, illetve megrendelhető minden papirke- 
reskedésben.

Helyeszközlő ro\7at.
Tudakozódásokra levélben csak akkor vála­
szolunk, ha a szükséges levélbélyeg beküldetik. 
Cim-tudakozódásoknál célszerű á hirdetés alatt 

álló szám idézése.

Ajánlkozik.
Fiatal keresztény vas és füszerkereskedö segéd, 

szakmájában teljesen jártas szerény feltételek 
mellett jobb állomást óhajt elnyerni. Cim Strenger 
Ignátz urnái Oláh Józsefnek Siófok. 2729 2—3 

Kereskedő segéd, keresztény 20 éves, magva­
rul, németül, románul és oroszul beszél, vas, 
fűszer es vegyes áru szakmában jártas, jó bizo­
nyítványokkal rendelkezik, május 15-iki belépésre 
keres állomást. Szives megkor«%esek Valkovszky 
Mihály, Nemes-Vid, Somogvmegve cziin alatt
kér. 2728 2 4

Vaskereskedősegéd, ki szakmájában teljes kép­
zettséggel bír, a fűszert is érti, keresztény, had- 
mentes, magyarul németül és románul ' beszél 
azonnali belépésre alkalmazást keres. Szives meg­
keresések ..Tevékeny- elmen e lap kiadó hiva­
talába kérdtek. 2721 3—3

Szilvásy Gy. László füszerkereskedésben Jász­
berényben kitanult s jelenleg is ugyanott alkal­
mazásban levő füszerkereskedősegéd, ki szak­
májában teljesen jártas, alkalmazást keres. Meg­
bízhatóság, szakértelem és szorgalom tekintetében 
fentnevezett rég szívesen ad felvilágosítást. Szi­
ves megkeresést kér Angyal Gáspár. Szilvásy 
Gy. László cég leveleivel Jászberény..

2719—4—3
Fiatal vas- és füszerkereskedősegéd azonnali, 

esetleg május 1-én leendő belépésre alkalmazást 
keres. Szives megker asések «Szerény» jelige 
alatt Buda Béla ur elmén Vajda-Hunyadra 
kéretnek. 2718—3—3

Kereskedő-segéd, 26 éves, hadmentes, róm. 
kath.. a fűszer-, csemege- és vegyes-szakmában 
teljesen jártas, a fővárosban vagy vidéken, mint 
segéd, vagy egy a kereskedelmi szakhoz illő állást 
óhajt elnyerni; a magyar és német levelezésben, 
valamint az egyszerű könyvvitelben is jártas, be­
lépése azonnal történhetik. Szives megkeresést 
kér Kiss József, Budapest, ó-utca 4i. szám 
14. ajtó. 2723—3—3

Vas-, fűszer- és vegyesáru kereskedősegéd, ke 
resztény. jó detailista, szakmája minden ágaiban 
teljesen jártas, alkalmazást keres. Szives megke­
reséseket «Szorgalom, becsületesség» jelige 
alatt e lap kiadóhivatalába kér, hol cime is meg­
tudható. ■ 2735—1 — 1

Füszer-kereskedősegéd, ki a vasszakmában is 
némileg jártas, beszél magyarul és németül, jó 
bizonyítványokkal rendelkezik, a fővárosban vagy 
vagvobb vidéki városban azonnali belépésre al­
kalmazást keres. Kívánatra arckép is csatoltatik 
az ajánlathoz. Szives megkeresések Rézbányay 
Dezső Paks, Tolnamegye cimen kéretnek.

1736—3-1
Ügyes és szorgalmas vaskereskedősegéd na­

gyobb vidéki városban azonnali belépésre alkal­
mazást keres. Szives megkereséseket kér Graf 
Mihály, Eszék, Vár 2733—3—1

Fűszer-, anyag-, festék- és csemege-keres- 
kedösegéd hadmentes, keresztény, május 1. vagy 
7-iki belépéssel állást keres. Szives megkeresé­
sek Drenkovits János Budapest V'áczi-körut 
22. szám, 111. emelet, 31. ajtószám alá kéretnek.

2734—1 - 1

Kerestetik.

Vidéki városban fűszer-, festék- és porcel- 
lán-üzletbe egy ügyes kiszolgáló segéd kereste­
tik. ki a magyar, német és tót nyelvet bírja s 
26 30 évnél sem fiatalabb, sem idősebb ne le­
gyen. Közelebbi cim a kiádóhivatalban tudható 
meg. 2731—2—1

Teich Zsigmond fűszer és díszműáru üzlet­
ben Sátoralja-Ujhclyen fiatal keresztény segéd 
150 -200 irt fizetéssel és ellátással azonnal alkal­
mazást nyer. Magyar, német és tőt nyelv kíván­
tatik. Fényképpel és bizonyítvány mellékletekkel 
együtt ellátott ajánlatok nevezett céghez inté- 
zendök. 2732—2 — 1

Eladás, csere, vétel.
Eladó vasüzlet, mely 47 év előtt alapittatott 

s mely a városban első rendű, családi körülmé­
nyek miatt eladó. A város megye székhelye, vasút­
állomással s mind inkább fejlődő élénk forgalom­
mal bír. Cim a kiadó hivatalban megtudható 
Közvetítés előzetes megállapodás mellett dijaz- 
tatik. 2720—3—3

Kiadó üzlethelyiség. Bvrettyó-Ujfalun, a fő­
téren, a nagyvendéglő szomszédságában, főfor­
galmi téren, egy nagy üzlethelyiség, amelyben 
12 évig vas- és füszerkereskedés volt, lakással 
együtt azonnal kiadó. Értekezhetni Diós! Bernát 
háztulajdonosnál Berettyó-Ujfalu. 2696—10— 

Üzlet-eladás. Erdélyben, megyei székhelyen 
telekkönyvi hatósággal felruházott járásbíróság­
gal, pénzügyigazgatósággal ellátott, 900 tanulót
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számláló főiskolával, 7000 lakossal és rendezett 
tanácscsal him magyar városban egy 30 év óta 
fennálló vas-, fűszer- és norinbergi áru keres­
kedés szabad kézből < ladó. Megkeresések e lap 
kiadóhivatalához -Régi üzlet» jelige alatt inté- 
zendők. 2730—2—4

Szerkesztői üzenetek.
Elárusító. 1. A kérdéses engedélyért adó nem 

jár, jövedelmi adó csak akkor, ha a kaszinó 
hasznot ér el az italmérésen. 2. A kaszinói szol­
gának kik körül s mily módozatok mellett alkal­
mazása a kaszinó saját belügye, ebbe senki bele 
nem szólhat. 3. Ugyanazon községben vásárolt, 
már megadóztatott szeszes italok után az ital­
mérési adót mégegyszer megfizetni senki sem 
köteles, t. Ezt a kérdést nem értjük, az égetett 
szeszesitalok után csak az italmérési adó fize­
tendő. ezeket másnemű fogyasztási adó nem ter­
heli. ha tehát az illető az italmérési adót meg­
fizette, fogyasztási adó címen más adóval meg 
nem róható; a bor és sör tekintetében a dolog 
megfordítva áll, ezek után meg bor és söritaladót 
kell, de italmérési adót nem kell fizetni. 5. Kis 
mértékben elárusítók bort 56 literen alóli menv- 
nviségben az üzleten kívüli fogyasztásra csak zárt 
edényekben adhatnak el. Zárt edények alatt 
üvegek, korsók s más efféle, pecséttel vágy 
ólomzárral ellátható tartályok értendők, hordók 
azonban nem. (!. 11a a község szabályrendelctilcg 
máskép nem intézkedik, a kérdéses vásári d- 
árusitás gyakorolható. — Hirdető. Az ön kér­
désére a gyakorlati választ a kiadóhivatal ad­
hatja meg. felállított elmélete íazon téma felett, 
'10th egyik lap bizonyos összegért, a másik 
ugyanoly nagyságút ötszörös összegért közöl), 
egészén hamis alapon nyugszik. Az a viszony, 
melybe az üzlet tartó közönség a lapok hirdetési 
oldalával jutott, egészen modem s c viszony 
törvényéi szakértők (t. i. rendes hirdetők és lap­
kiadók között) teljesen ismeretesek A lap ér­
teke után szabódik meg a lap minden egyes 
sorának értéke. Még a hirdetéseké is. Lapok, 
náluk nagyobb időt tisztességgel, becsülettel 
•ü' tik, sikereket élveztek, eseményeket szültek 
v ‘g\ neveltek, ezen hosszaid) időn át közérdekű 
munkásságuk, s azzal egyidejűleg tett erkölcsi 
“ a.nyagl tőkebefektetésük kamatját élvezik azon 
"zaiomban, rokonszenvben, melyben a közönség 

o 't részesíti s házának és családjának mintegy 
nzahnasává avatja. Ezek a lapok idők folytán 
< mit szelesen sok üzleti összeköttetést is sze- 

viln'r S h'rdvtÖ hasábjaik ép oly keresettekké 
• la - az uzletközönség előtt, mint az olvasók 
ra «ellem, résznek hasábjai. E lapok pa- 

; ^ V ^ emelkedik, mint a régi jó rész- 
r t * 'Int ^ ^rt névértékről szólnak s 2000
befel 1 ",'|,hat,Ök' dc m<58 '67 is keresett és jó tőke- 
nr.-.l - i'St képt Znek' hoIolt egyes vállalatok ki- 
Ch adü,Vr,apÍrjV ha 40° frt is a névértéke, 
is s az!1- t° C.!°n* huvcn- T"y van ez a lapoknál 
tés ár f. Va l°ZÓ az ugyanazon nagyságú hirde-
üzletből d mHvCk laP°knál' A Praktikus nagy 
a hir 1 • melyek szisztematikusan hirdetnek s
sem Í r MrCdményCÍt rcndcst:n -ha
csái,p.e az l!yen efemer ujságpapirosok 
folv,, ! , '.ZL .1 b® feladják, rendesen évszámra

" * 'őseiket, az irodáknak soha sem arra
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adnak felhatalmazást, hogy például tartoznak!^ 
adni a hirdetést egy győri lapban, hanem uta­
sítják, hogy melyikben, jóllehet tudják, hoay 
abban esetleg háromszor oly drága, mint egy 
másikban. De ezek a tapasztalt üzletemberek ki­
tapogatták azt már idők folytán, hogy bizonyos 
zsánerű lapokban a drága hirdetés is olcsó, mert 
kifizet, magát, míg egy másikban talán ki van 
dobva a bélyegdij is. Innen van, hogy nem a 
legolcsóbb lapoknak van legtöbb hirdetésük, ha 
nem azoknak, melyek viszonylag legjobban meg 
értékelik a hirdetési hasábok sorait.

___ Magyar lloyd

Saját jelvények,
——r——---------—= —mollon, velő pisztC.oisé, s.tm diagonal, színes posztótól stb. a le 

. ujahb s legszebb divaiszinckben.
II Pl nnC7tn "»‘•■•Mrszövet végben is egjea 
ul 1 UUdZLU,,1“<lrll*:okhoz elkülönítve io»
—------1—-------------Ionokkal, felsökabát-szövet ezél-
< í 'i' őo!'1 *1? elegáns kivitelben. m-Merenkint 
1 irt 22 2 krjúval díjmentesen liázhoz 
__ küldet tik.
OETTINGER & Co. ZÜRICH (Schweiz).

AZ osszos un- és 1.6; szövgekből postafordultá­
val díjmentest n minták küldetnek. 5*i2—727—III 

s‘e es lev él díj.) Divatképek ingyen.

Hirdetmény.
Nőm. t oszt ák-magyar tengeti kikötői kötelék 
heletnéme -n agyar vasúti kötelék: Magyar 
nemet fa- és fa kéreg forgalom : Nyugotnémet- 
oszti ak-magyar vasuti kötelék; Szász-magyar 
vasúti köte ék ; Elba átrakodást forgalom 
Rajnavidek-west"al -osz'r k-mt gyár fotgalom 
U, z rák-magyar-svájei vasuti kötelék: Osztrák 
magyar-francia vasuti kötelék: Délnémet-osztrák- 
mapyar va.-u'i kötelék: Oszti ák-magvar-bajor 

vasuti kötelék ;
(Írfolyauilviilöiiiliiizotelí alkalmazása.)

A fenti kötelékek, iiletve iorg"í Írnak részére 
fennálló díjtételekből folyó évi május hó 1-től 
a hr zz áj uk tartozó ái folyam k ülöm bözelek egy 
szeres összegben vonanak le.

Budapest. 1895. é\i április h> 15-é í.
A magy. kir. államvasutak igazgatósága 

a részes vasutak n ivében Is.

Pályázati hirdetmény.
A Szatmár szab. kir. városában újonnan alakult

„Gazdasági és iparbank“
részvénytársaság igazgatósága ezennel pályá­
zatot hirdet egy

ügyvezetői állásra.
Pályázótól elsősorban megkivántalik. hogy 

mint önálló könyvvezető valamely pénzűtézet- 
nél már működ itt legye n. s hogy reprásent iló 
képessége mellett a bank ügyek minden ágában 
jártassága legyen.

Évi fizetése 1200 frt és alapszabályszeriileg 
biztosított 2" o a tiszta nyereségből.

Pályázati kérvények bezái ólag
folyó évi május hó 10-ik napjáig
Vaday Károly ügyved. aljlnök úrhoz Szalmáira
küldendők Az ál'ás f. é. junius hó I. naiiái 
elfoglalandó.

A „Szatmári Gazdasági és Iparbank" 
igazgatósága.

agyar leszámítoló és pénzváltóbank,
V., Dorott) a-utca 6. sz.

Befizetett részvénytőke 25 mUlió korona. Bank- 
'7snVríln<SÜ,1<á'' *n!osztály, entrepot és elevátorok 
<50,000 mmázsáná' több űrtartalommal, fiókok : 
Budapest belváros, Fiume. Kolozsvár, Pozsonv 

Közraktárak: Budapest, Brrcstelep, Fiume

M
agyar takarékpénztárak

KÖZPONTI JELZÁLOGBANKJA,

V.. 3 ádor-utexa 4. Hz.
Részvény tőke 8 millió korona. 

Igazgatósági elnök : Tisza István oisz. képviselő 
x ezéngazgató : Leitrer Zsigmond. 

Záloglevelei és községi kötelezői óvadék- 
képesek és azokra az osztrák-magyar bank ös=zes 
intézetei a névének 75%-a erejéig kölcsönt nyújtanak

Budapest
T

Terézvárosi Takarékpénztár
részvény-társaság.

VI., AMmHt 5.1, emelet (Salat ház.)
. „ Váltó-üzlet ugyanott földszint.

Tejesen befizetett részvény töke öt millió korona. Betéte­
ket elfogad betétkóny vecskékre, pénztárjegyekre és 
eheque-szám.ára. Leszámított váltókat. Kló leget ad érték­
papírokra és ezek Vételét és eladását jutányos feltételek 

mellett eszközli.

I elvárási takarékpénztár r.-lársaság.B! ___________________ _
IV., Koronaheroeg-Uioa 3.

T.'j.'sen befizetett részvény tök,-öt millió korona. 
Elfogad heteteket takarékpénztári köny­
vecskére, pénztárjegyre és cheque stámlára 

... Leszámítol váltókat, .'elzálonkdlcsönökit 
nyújt előnyös feltételek mellett. Előleget ád érték­
papírokra. Értékpapírok vételét és eladását lelkiisme. 
retesen es a legm.ltányosabb feltételek mellett eszközli

inflapest VIII., ILI, kér, takarékpénztárB! _______________

..... részvény-társaság 

. Calvln-ter sarkán.
Flök . 1\. Irrene-kérut 3. «» Kőbányái,.
Teljesen befizetett 1.000 030 frt alaptőkével Fl-

. . loka.l : heteteket, lakarékbetétköm-vevskékr,.
pe íztárjegyekre. lolyo uhéquei számlára. Leszámítol 
lalulkat. bel- és külföldi utalványokat, kisorsolt értékek-'.
Előleget ad értékpapírokra Különösen ajánlja a Cílviri- 

ter es Ölloi-ut sarkán hvő MT váltóüzletót. -*é

Magyar aszfalt részv.-társasáq
Budapest, Andrássy-út 30.

•ménéit legoh'súbb m äszfalt-burkoliitok fet^
lését és ,.t trés lakások, pincék stb. gyökeres

yzá-azzát. telét. (dT TELKF()X. IHi

T öilesztcses kölcsön föld-
hirtok öUril Kölcsön a valódi UH lUKUK ra. becsért ék »N részéig 

2« 1 — 50 óv lötti időre készpénzben.
1 Írtokos lö.mondhat bármikor, pénz­
űi lézt t nem mondhat föl. Csekély 
kanutal tőke is törlesztetik. Lebonyolítás 14napi 

Semmi elo eges költség. Minden felvilágosítás 
Beküldendő csakis telekkönyvi kivonat és 

kataszteriv.

ingaüan- és Jelzálog-Forgalmi Intézet. Budapest. váci-körat 39. sz
Legnagyobb Ingrtlan- és Jelzálog-Forgalmi Intézet a 
monari n ában, mely hatóságok és legtekintélyesebb föld- 

birtokosoktól ajánlva van.

REU1Sf ÉS LÁZÁR
terményüzlete és vegyészeti gyára 

Iroda: Budapest, Vli., Károly-körjt 3. $z., I. emelet 
Telefon. Gyár: Kispest. Telefon.

Ajánlja kitűnő minőségű saját gyártmányait : 
gépolaj. Ivnolajkencze, kocsikenővs, fény máz, halzsir, szu­
rok. bőr-kenőcs. vaselin, festék-áruk, lakkok, carbolineum, 
kátrány és egyéb e szakba vágó csikkeket a legjután.vo- 
sabli árak mellett. Készlete» árjegyzék és minták kívá­

natra ingyen.


